



## ПРЕДИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПскоГ РАДИКАЛНОГ САВЕЗА ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ЗА ОПШТИНУ ЗВОРНИК



**СРПСКИ ЈУНАК**

### ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ ЗВОРНИК!

Српски радикали се залажу за свеобухватно развијање српске националне свести и патриотизма, које ће бити у функцији јачања демократског погледа на свет и неспојиво са било каквим при-

тисцима, дезинформацијама или наивним глорификацијама. Српски радикални савез Др Војислав Шешељ сматра да је истинито приказивање збивања из прошлости и садашњости морална обавеза и начин примерен циљевима, који чува достојанство народа и понос личности.

*Личним примером припадници Српског радикалног савеза Др Војислав Шешељ доказиваће неопходности очувања и даље развијања патриотског духа и љубави према Отаџбини, а искрену, сирасну и узвишену љубав према Отаџбини идентификујемо са љубављу према слободи.*

Српски народ има богату историју, препуну блиставих примера чојства и јунаштва, културних и духовних достигнућа, који нашу националну традицију сврставају у најкомплексније и најразвијеније. Не угрожавајући и не вређајући никога, не потцењујући ниједан народ и његову историју, развијаћемо наше националне традиције на исконским темељима српског схватања правде, морала, духовности, јунаштва и слободе.

Све што се у протекле четири године догодило у Зворнику обележила је корупција власти у државним органима. Афера, начелника општине Зворник, који је у невјероватно спакованој скупштинској већини, служио као средство за поткусуривање буџетских средстава, био је сваке године бар један квартал у години главна активност у расправи одборника Скупштине општине Зворник.

Огроман број радника остао је без посла, а власт не предузима ништа да отвори нова радна места:

Социјална карта грађана Зворника је катастрофална, испод доње границе преживљавања, носиоци јавних функција у стамбеном, комуналном и електро областима, остављали су грађане без грејања, воде и струје у најкритичнијим данима у години, само зато да би од грађана отели новац и прелили га у своје џепове.

Село се помиње само у управи прихода, где сељака треба опљачкати, и уочи избора када од сељака треба отети гласове лажним обећањима, па чак и ситним плаћањима гласача (куповином бирача), а све у циљу да касније бирачи не могу утицати на власт, јер су продали свој глас.

Српски радикали никада нису погазили своја предизборна обећања. По цену забране изласка на изборе, скидања са изборних листа, нисмо хтели да изиграмо поверење које су нам бирачи дали.

Сада је поново дошло време да своје поверење укажете најбољима, онима који су вам увек говорили искључиво истину, ма колико она била тешка. Нажалост, наше претпоставке су биле тачне. Упозоравали смо још 1998. године, када су локални моћници из Српске демократске странке окренули леђа српским радикалима, на шта су све спремни не би ли остали на власти.

**Последње што су учинили је да су нам на власт у Републици Српској довели и Сјранку демократске акције Алије Изетић-Беговића. Тако да данас она иста сјранка од које смо побегли из муслиманско-хрватске федерације сада у Републици Српској има њеј министара. Министар за избегла и расељена лица у Републици Српској је Јасмин Самарџић из СДА. У Федерацији БиХ министар је Мирсад Кебо, иакође из Сјранке демократске акције Алије Изетић-Беговића.**

Уверени смо да је једина шанса за доследну ревитализацију правног система наше земље садржана у тежњи за враћање поверења грађана у правни и политички систем и одговорну државу, а до тога је могуће доћи само сменом постојећег режима власти и доласком на власт Српског радикалног савеза Др Војислав Шешел, односно провођењем радикалног, доследног, демократског и либералистичког програма.

Највеће зло које може снаћи државу је крајња и тотална корупција власти и државних органа. Управо то се десило нашој земљи. Корупција је захватила све поре друштва, почев од локалних органа власти па до највиших.

Велика криза у држави проузроковала је кризу морала код носилаца функција власти, а степен корупције довела до неслућених размера.

Данас се буквално може урадити све подмићивањем лица која одлучују. Власт је постала средство брзог богаћења за све њене носиоце.

Кодекс части, поштења и одговорности само су поштапалице носилаца функција које ничему не служе, осим за прикривање криминалних радњи. Српски радикали су у великом броју општина у Републици Српској вршили локалну власт после локалних избора 1997. године и ниједан од њих се није огрешио, нити у томе учествовао, а где год су се те ствари дешавале од стране других, на време су све упознавали и о томе обавештавали јавност и судску власт.

Српски радикали су својим учешћем у локалној власти 1998. године успели да велики део буџета Општине усмере на обезбеђењу локација и привођењу намени истих за изградњу нових насеља за избегличку популацију.

**Тако да се први пут са уређењем и доделом њлацева избеглом и расељеном сјрановнишћу кренуло крајем 1999. године. Сјав српских радикала Др Војислав Шешел је иада био ишћуно јасан. На основу урбанистичке документације, могуће је у свакој ошћини додјелити бесјлајне њлацеве за индивидуалну изградњу.**

Велики део посла смо привели крају и на све начине смо инсистирали да се обезбде средства да се изградњом тих насеља истовремено врши и изградња пратеће инфраструктуре. Међутим, тадашњим вршиоцима власти који су све чинили да се не чује реч радикала, важнија је била лична корист и куповина станова за своје кадрове, иако су до тада сви имали станове и куће у којима су живели.

Кадрови су били СДС-ови властодршци, који су се у току рата уселили у муслиманске станове и користили их до дана када су ти исти СДС-овци у Народној скупштини донијели Закон о престанку важења закона о напуштеној имовини и када су морали да исте напусте.

Тим законом су обесправили сва избјегла и расељена лица у Републици Српској која су силом прилика морали да користе напуштену имовину, али је само њиховим СДС-овцима требало обезбедити кадровске станове.

Да би се вратило поверење грађана у власт и носиоце њених функција морају се досадашњи носиоци власти, за које се утврди да су корупцијом дошли до одређених материјалних добара, извести пред лице правде и, уз одузимање овако стечене имовине, ригорозно казнити.

Једино строг однос према носиоцима јавних функција, уз перманентну контролу извршења



*Руководство Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ:  
Мирко Блажојевић, Радислав Кањерић и Огњен Тадић*

обавеза од стране власти, може да заустави и у корену сасече корупцију, као једно од највећих зала у држави.

**СРС - ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ** ће се максимално заложити за раскринкавање корупционских афера и примерно кажњавање корумпираних функционера.

Једини ефикасан начин заустављања и спутавања самовоље бирократског апарата Српски радикални савез Др Војислав Шешељ види у ригорозној контроли општинске администрације од стране законодавне, извршне и судске власти, као и у њеном свођењу на најмању могућу меру, на неопходан број општинских чиновника за обављање послова који су стварно важни за нормално функционисање општинске управе.

Увођењем контролних механизма може се у великој мери избећи бирократизација државног апарата и на тај начин би општинска администрација била натерана да стриктно служи држави и народу, без прекорачења законских овлашћења.

Искуства цивилизованих држава сведоче да се функционалност рада и ефикасност извршења обавеза повећавају рационалним смањивањем броја запослених у општинској администрацији и њиховим свођењем на оптималну меру, поједностављењем управног поступка и инсистирањем на ажурности која се постиже кратким роковима за поступање чиновника по захтевима грађана и правних лица.

Селекција кадрова у условима слободне конкуренције, сузбијања протежирања, протекције, непотизма и корупције, као и постављање високих критеријума за запошљавање у општин-

ској администрацији, уз солидно награђивање кроз платне разреде, услови су рационалне реконструкције чиновничког апарата.

## ОПШТИНСКА ИЗВРШНА ВЛАСТ

Систем извршне власти у парламентарној демократији, за који се залажу српски радикали и какав ће реализовати одмах по стицању народног поверења, у потпуности се разликује од онога што данас имамо.

Српски радикални савез Др Војислав Шешељ ће општинску власт формирати од способних, квалитетних, поштених и угледних људи, а не од оних који су склони било којим врстама махинација, марифетлукима и криминалу, а који данашњим моћницима служе само за пок-риће и заштиту од одговорности потпуног уништења и тоталне пљачке. Ради постизања финансијских уштеда и вишег степена оперативности, намеравамо смањити број буџетских корисника.

У визији српских радикала основни принцип демократизације друштва представља отвореност и јавност рада општинских органа. Процес затварања и скривања истине од јавности, од средстава информисања и грађана, довео је до највећег степена корупције, злоупотребе овлашћења, субјективизма, волонтаризма, узурпације права грађана од стране носилаца власти и вршилаца функција у политичком систему.

Систематски се од јавности скривају злоупотребе јавних овлашћења и пљачки народне и државне имовине од стране локалних поли-

тичких моћника.

**Српски радикални савез Др Војислав Шешељ се залаже за највиши сједиен ошвореносши и јавносши рада ошшшнских органа** Начелници управних служби и јавних институција били би обавезни да на захтев грађана и медија дају све податке којима располажу, а тичу се редовних општинских и друштвених делатности.

Српски радикали се залажу за комплетну реорганизацију и рационализацију општинске управе која ће се заснивати на уверењу да је реч о сервису грађана, а не о сили која ће према људима а priori заузимати одбојан или непријатељски став. Реорганизација је неопходна на свим нивоима и мора се спровести на принципу стручности кадрова и њихове елементарне оспособљености за рад у органима управе. Тај апарат мора бити деполитизован и високо професионализован, без родбинских веза и политичке обојености.

## РЕГИОНАЛНИ РАЗВОЈ

Активна регионална политика мора бити у функцији: потпунијег коришћења укупних привредних потенцијала, смањења притисака на „градску“, запосленост, смањење укупних друштвених трошкова, смањење разлика у нивоу, односно квалитету животног стандарда и равномернијег економског оптерећења животног простора.

Инвестиције ће имати подстицајно дејство на укупну економску активност одређеног подручја ако, пре свега, ангажују локалну радну снагу и омогућују локалну дистрибуцију дохотка по становништву у непосредном окружењу. Стимулисање приватних инвеститора са подручја локације инвестиционих објеката или одговарајућег завичајног порекла је од врло важног утицаја. Ова категорија инвеститора може бити најистрајнија у инвестиционом подухвату на подручју са којим постоје њихове емоционалне везе.

**Полазну прешшосшавку развоја друшшва у шрограму за Српски радикални савез Др Војислав Шешељ шредшшавља концепшш либералне шржшшне шривреде.** Основни принцип либералне тржишне привреде је слободна предуз-

имљивост предузетника на економском подручју. То ће принудити предузетнике да обезбеде оптималну и економичнију производњу, чиме ће се вршити и најрационалнији распоред свих производних фактора на одређене гране привредне делатности.

## ПРИОРИТЕТИ ЗА СЕЛА И НОВА НАСЕЉА

\* **АСФАЛТИРАЊЕ ЛОКАЛНИХ МАКАДАМСКИХ ПУТЕВА ПО ПРИОРИТЕТИМА**

\* **УЧЕШЋЕ У СУФИНАНСИРАЊУ ЛОКАЛНЕ ПУТНЕ МРЕЖЕ, ПОДРЖАВАЊЕМ ИНИЦИЈАТИВА МЈЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА СА УЧЕШЋЕМ ОПШТИНЕ СА 50 % ЗА СВЕ МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ**

\* **ИЗГРАДЊА НИСКОНАПОНСКЕ МРЕЖЕ, ЈАВНЕ РАСВЕТЕ У МЈЕСНИМ ЗАЈЕДНИЦАМА**

\* **УЧЕШЋЕ У СУФИНАНСИРАЊУ ИНИЦИЈАТИВА МЈЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА ПРИ ИЗГРАДЊИ ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКИХ ОБЈЕКТА СА УЧЕШЋЕМ ОПШТИНЕ 30 %**

\* **РЕКОНСТРУКЦИЈА, АДАПТАЦИЈА И ИЗГРАДЊА НОВИХ ШКОЛСКИХ ОБЈЕКТА СА ПРАТЕЋОМ ИНФРАСТРУКТУРОМ**

\* **ЗАВРШЕТАК ПРОЈЕКТА ВОДОСНАБДЕВАЊА И ДОВОЂЕЊЕ ВОДОВОДНЕ МРЕЖЕ ДО СТАМБЕНИХ ОБЈЕКТА**

\* **ДОМОВЕ КУЛТУРЕ ПРИВЕСТИ НАМЕНИ ЗА ПРЕДШКОЛСКИ САДРЖАЈ - ДЕЧИЈЕ ИГРАОНИЦЕ**

## ЛОКАЛНИ САОБРАЋАЈ

У циљу обезбеђења максималне шрошчносши и безбедносши саобраћаја нужно је ушврдишш целовишше и шемељне шрограме радова на одржавању и развоју регионалних и локалних шушшева. Такође је неопходно појачати инспекцијски надзор и поштрити услове за обављање јавног превоза у смислу ваћих захтева техничке опремљености и кадровске оспособљености, а због безбедног и

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ \* Издање приредио: Драган Ђурђевић \* Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић \* Техничко уређење и компјутерски прелом: Александра Здравковић \* Штампана: ДОО ВИнфоинжињеринг, Брчко

# ПРЕДСЕДНИК ДРИНСКОГ ОКРУГА СРПСКОГ РАДИКАЛНОГ САВЕЗА ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ, ДРАГАН МИРКОВИЋ - НАШ КАНДИДАТ ЗА НАЧЕЛНИКА ОПШТИНЕ ЗВОРНИК. Да буде боље. Радикално боље.

квалитетног обављања превоза путника. Укупна ситуација намеће ревизију многих постојећих планова развоја у оквиру чега је потребно одредити политику интензивније модернизације мреже локалних путева.

Ово треба да омогући убрзани развој многих сеоских подручја која су била запостављена и без адекватних саобраћајних веза остала потпуно неразвијена. Један од важнијих развојних планова у овој области је развој јавног градског и локалног превоза. Циљ наведеног је супституција енергије и сви економски ефекти који из тога проистичу, као и ефекти заштите и очувања животне средине.

Поред наведеног, неопходно је урадити и следеће:

**\* АУТОМАТИЗАЦИЈА НАПЛАТЕ ПАРКИРАЊА, ПРАВЉЕЊЕ И ОБЕЛЕЖАВАЊЕ НОВИХ ПАРКИНГ МЕСТА**

**\* ИЗГРАДЊА МОНТАЖНО ДЕМОНТАЖНИХ ГАРАЖА, МОГУЋНОСТ СПОРАЗУМНИХ ДАВАЊА КОНЦЕСИЈА ЗА ИЗГРАДЊУ ЕТАЖНЕ ГАРАЖЕ**

**\* ОПШТА ПАРКИНГ МЕСТА, ПОСЕБНО ОБЕЛЕЖЕНА МЕСТА, ПАРКИНГ СА РЕШЕЊЕМ УЛАЗ-ИЗЛАЗ**

**\* ДОВОЗ РОБЕ У САМОМ ЦЕНТРУ ОПШТИНЕ МОРА СЕ ВРШИТИ ПОСЛЕ 16 ЧАСОВА НЕДЕЉОМ БЕЗ ОГРАНИЧЕЊА,**

**\* РЕШАВАЊЕ ПРОТОКА САОБРАЋАЈА У ОПШТИНИ**

*На основу Закона о локалној самоуправи Републике Српске, самостални услови општине на плану уружања услуга регулише и обављање специфичних услуга у области културе, образовања, здравства и социјалне заштите, информација, занатства, туризма, спорта, угоститељства и заштите околине.*

## КУЛТУРА

**СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ће подстицати и подржавати**

**Драган Мирковић**



*ваћи свеобухватни развој културног деловања и то без намењања идеолошких, политичких или личних интереса.*

Култура као развијање, усавршавање, односно богаћење духа и константно подизање степена опште образованости, развијања и усавршавања свих тековина људског духа (материјална, друштвена и духовна култура) и начин опхођења у складу са етичким и друштвеним нормама, има у политици Српског радикалног савеза Др Војислав Шешељ посебан значај. Неопходно је подстицати и подржавати свеобухватни развој културног деловања и то без

тичких моћника.

**Српски радикални савез Др Војислав Шешел се залаже за највиши сивејен оивореност и јавност рада оивинских орана**  
Начелници управних служби и јавних институција били би обавезни да на захтев грађана и медија дају све податке којима располажу, а тичу се редовних општинских и друштвених делатности.

Српски радикали се залажу за комплетну реорганизацију и рационализацију општинске управе која ће се заснивати на уверењу да је реч о сервису грађана, а не о сили која ће према људима а приори заузимати одбојан или непријатељски став. Реорганизација је неопходна на свим нивоима и мора се спровести на принципу стручности кадрова и њихове елементарне оспособљености за рад у органима управе. Тај апарат мора бити деполитизован и високо професионализован, без родбинских веза и политичке обојености.

## РЕГИОНАЛНИ РАЗВОЈ

Активна регионална политика мора бити у функцији: потпунијег коришћења укупних привредних потенцијала, смањења притисака на „градску“, запосленост, смањење укупних друштвених трошкова, смањење разлика у нивоу, односно квалитету животног стандарда и равномернијег економског оптерећења животног простора.

Инвестиције ће имати подстицајно дејство на укупну економску активност одређеног подручја ако, пре свега, ангажују локалну радну снагу и омогућују локалну дистрибуцију дохотка по становништву у непосредном окружењу. Стимулисање приватних инвеститора са подручја локације инвестиционих објеката или одговарајућег завичајног порекла је од врло важног утицаја. Ова категорија инвеститора може бити најистрајнија у инвестиционом подухвату на подручју са којим постоје њихове емоционалне везе.

**Полазну иривосивавку развоја друштва у ирограму за Српски радикални савез Др Војислав Шешел иредсивавља концепт либералне иржисне иривреде.** Основни принцип либералне тржишне привреде је слободна предуз-

имљивост предузетника на економском подручју. То ће принудити предузетнике да обезбеде оптималну и економичнију производњу, чиме ће се вршити и најрационалнији распоред свих производних фактора на одређене гране привредне делатности.

## ПРИОРИТЕТИ ЗА СЕЛА И НОВА НАСЕЉА

\* **АСФАЛТИРАЊЕ ЛОКАЛНИХ МАКАДАМСКИХ ПУТЕВА ПО ПРИОРИТЕТИМА**

\* **УЧЕШЋЕ У СУФИНАНСИРАЊУ ЛОКАЛНЕ ПУТНЕ МРЕЖЕ, ПОДРЖАВАЊЕМ ИНИЦИЈАТИВА МЈЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА СА УЧЕШЋЕМ ОПШТИНЕ СА 50 % ЗА СВЕ МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ**

\* **ИЗГРАДЊА НИСКОНАПОНСКЕ МРЕЖЕ, ЈАВНЕ РАСВЕТЕ У МЈЕСНИМ ЗАЈЕДНИЦАМА**

\* **УЧЕШЋЕ У СУФИНАНСИРАЊУ ИНИЦИЈАТИВА МЈЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА ПРИ ИЗГРАДЊИ ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКИХ ОБЈЕКТА СА УЧЕШЋЕМ ОПШТИНЕ 30 %**

\* **РЕКОНСТРУКЦИЈА, АДАПТАЦИЈА И ИЗГРАДЊА НОВИХ ШКОЛСКИХ ОБЈЕКТА СА ПРАТЕЋОМ ИНФРАСТРУКТУРОМ**

\* **ЗАВРШЕТАК ПРОЈЕКТА ВОДОСНАБДЕВАЊА И ДОВОЂЕЊЕ ВОДОВОДНЕ МРЕЖЕ ДО СТАМБЕНИХ ОБЈЕКТА**

\* **ДОМОВЕ КУЛТУРЕ ПРИВЕСТИ НАМЕНИ ЗА ПРЕДШКОЛСКИ САДРЖАЈ - ДЕЧИЈЕ ИГРАОНИЦЕ**

## ЛОКАЛНИ САОБРАЋАЈ

У циљу обезбеђења максималне ирошност и безбедност саобраћаја нужно је уиврдиити целовити и шемељне ирограме радова на одржавању и развоју регионалних и локалних иушева. Такође је неопходно појачати инспекцијски надзор и поштрити услове за обављање јавног превоза у смислу вањих захтева техничке опремљености и кадровске оспособљености, а због безбедног и

Оснивач и издавач: др Војислав Шешел \* Издање приредио: Драган Ђурђевић \* Главни и одговорни уредник: Симиша Аксентијевић \* Техничко уређење и компјутерски прелом: Александра Здравковић \* Штампана: ДОО ВИнфоинжињеринг, Брчко

наметања идеолошких, политичких или личних интереса, руководећи се искључиво параметрима вредности самих дела, односно ствараоца. Ово се пре свега односи на институционалне облике рада, као што су облик заштите споменика културе, музејска и архивска делатност, позориште и филм, рад културно-уметничких друштва, заједница и удружења итд.

Руководећемо се искључиво параметрима вредности самих дела, односно ствараоца. Ово се пре свега односи на институционалне облике рада, као што су облик заштите споменика културе, музејска и архивска делатност, позориште и филм, рад културно-уметничких друштва, заједница и удружења итд.

Мора се дефинисати листа приоритета и утврдити услови под којима би се улагала финансијска средства, а ти приоритети морају одговарати на два основна захтева - квалитетно - естетски критеријум вредновања и општи национални интерес за инвестирање у области културе.

## ОБРАЗОВАЊЕ

Основа програма Српског радикалног савеза Др Војислав Шешељ у области образовања је дете а не образовни садржај и то се односи на предшколско и школско васпитање и образовање. Предшколско образовање треба да ублажи социјалне разлике међу децом и да их научи да, живећи у групи, сазнају потребе и искуства других. Неопходна је и изградња школа са мање одељења јер би оне биле приступачније и функционалније, а где год је могуће у предшколско и школско васпитање уводити приватни капитал.

Тако да као неопходну и незаобилазну новину треба предвидети и формирање свих услова потребних за оснивање и рад приватних школа. Локалној самоуправи у области образовања је остало мало могућности, па локална заједница мора да се избори за што боље услове за школовање.

Приоритет је организовати рад установа за смештај деце предшколског узраста. Брига о деци док су родитељи на послу заслужује посебну пажњу. Цену предшколског узраста мора одређивати и контролисати локална самоуправа и према критеријумима материјалног положаја

родитеља субвенционисати. У предшколским установама неопходно је деци оставити што више простора да буду деца, а учити их најосновнијим стварима као што су дружење, љубав, међусобно помагање и значај завичаја и Отаџбине.

**Сјав Српског радикалног савеза Др Војислав Шешељ је да ошћина мора йомоћи йредшколским усћановама, обезбедйи средсйва за йревенйивну зашйййу деце и регресирање йрошкова боравка деце у йредшколским усћановама.**

План реконструкције и изградње за наредни период би био:

**\* ИЗГРАДЊА НОВИХ ШКОЛСКИХ ОБЈЕКТА СА ПРАТЕЋИМ САДРЖАЈИМА (ИГРАЛИШТЕ И СПОРТСКЕ САЛЕ)**

**\* РЕКОНСТРУКЦИЈА И АДАПТАЦИЈА ОБЈЕКТА СРЕДЊИХ ШКОЛА**

*Локална заједница нема великог ућицаја у обласйи средњег али морамо у наредном йериду да учинимо више да би се йосйојеће школе адаййирале и урадили йланови за изградњу нових.*

## ЗДРАВСТВО И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА

Податак да 75% грађана од месечних прихода (зарада, плата, пензија, социјална примања итд.) једва обезбеђују само храну, најбоље показују какав је квалитет живота у нашој земљи. Сви облици социјалног давања постали су симболични и крајње неизвесни. Једино народно благостање може бити гаранција стабилне социјалне сигурности грађана. Лични интерес појединаца је покретач свих активности. Интерес гони човека на активности а самим тим отвара му нове просторе за деловање и умножавање интереса и области интересовања. Лични интерес чини човека далеко одговорнијим за активности које предузима јер у крајњем сви резултати се превасходно њега тичу, погађају га или награђују. Лични интерес није могуће остварити уколико нема истинских слобода.

О социјалном стању превасходно бригу мора

**ЗА ОВО СЕ ЗАЛАЖУ СРПСКИ РАДИКАЛИ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ИЗ ЗВОРНИКА. АКО СЕ ЗА ИСТО ЗАЛАЖЕТЕ И ВИ, ДРАГИ БИРАЧИ, ОНДА ГЛАСАЈТЕ ЗА НАС, КАКО БИСТЕ НАМ ПРУЖИЛИ ПРИЛИКУ ДА ОВАЈ ПРОГРАМ РЕАЛИЗУЈЕМО**

да води појединац и породица, а општина у изузетним случајевима, прописаним законом, када природне неједнакости и неспособности угрожавају, пре свега, живот појединца.

Општина ће у складу са својим могућностима помоћи рад социјалнохуманитарних организација и грађана у обављању хуманитарне делатности. Исто тако ће вршити помоћ предшколским установама, затим обезбеђење средстава за превентивну заштиту деце и регресирање трошкова боравка деце у предшколским установама.

За ту намјену требало би оспособити следеће објекте:

**\* ПРОСТОРЕ КОЈИ ПРИПАДАЈУ МЈЕСНИМ ЗАЈЕДНИЦАМА ДОВЕСТИ У РЕД И ПРИВЕСТИ ИХ СВРСИ ЗА КОРИШЋЕЊЕ ЗА ПЕНЗИОНЕРЕ И ЦИЉАНЕ ГРУПЕ СОЦИЈАЛНО УГРОЖЕНИХ КАТЕГОРИЈА И ЊИХОВ САДРЖАЈ**

## ЗАНАТСТВО

Српски радикали сматрају да занатство мора да буде у форми радње без својства правног лица, без ограничења броја радника које запошљава и са прописивањем минимума услова за обављање одређене врсте посла. Мерама пореске политике треба дефинисати захватање државе из реално оствареног промета, односно прихода. Перспективе развоја занатства, уз стимулативну-неограничавајућу законску регулативу су у области услужног занатства, уметничких предмета и домаће радиности. Занатство мора имати развојну перспективу у малим срединама.

## ТУРИЗАМ, УГОСТИТЕЉСТВО, ЗАБАВА И РАЗОНОДА

Туризам, као привредна грана, у условима тржишне привреде и потпуне приватизације, мора сам себи да обезбеди изворну акумулативност. **Општина мора да покљони велику пажњу развоју туризма на својој територији да редовно врши унапређење комуналних, спортиско-рекреативних и других делатности који доприносе развоју туризма на њом подручју, као и услове за организовање туристичко-информативне и пропагандне делатности и у истој већој мери довођење приватног капитала у то место и у његове садржаје.**

Забава и разонода представљају једну од најзначајнијих потреба сваког појединца, чији су

прави садржаји умногоне занемарени, а стихийско понашање и прилагођавање свакодневним трендовима показују да је ово поље недовољно истражено и да треба тражити нове и другачије концепције одмарања и забаве не само младих људи већ и старијих грађана наше општине. Начин на који ће они проводити слободно време вишеструко је значајан.

Прво, прекид физичке или интелектуалне активности ради накнаде утрошене радне снаге мора бити искоришћен на најцелисходнији начин јер, не само то време већ и поновна радна продуктивност, зависе од садржајаведеног времена у доколици. Друго, уколико забава и разонода добију место које заслужују у систему људских потреба, могу се избећи многобројне антисоцијалне и девијантне појаве у друштву и држави.

С обзиром на то да забава умногоне кореспондира са културом и уметношћу, неопходно је и даље развијање ове две области друштвене свести.

**У овој области неопходно је максимално искористићи приватни капитал, јер ће се на тржишту услуга које угоститељство, забава и разонода подразумевају, најбоље снаћи и пружити најбоље резултате.**

Такође, приватној иницијативи се морају пружити оптимални услови. То подразумева олакшано добијање дозвола за отварање и рад објеката за угоститељство и забаву (дискотека, кафића, интернет клубова, салона апарата и слично) или за њихово представљање ако се ради о дечијим забавним парковима.

**СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ сматра да не смеју бити поштована никаква ограничења у погледу радног времена ових објеката, али у исто време власници се морају обавезати да ће испунићи све потребне услове који се односе на уважавање околине у којој се објекат налази.** Значи, морају се поштовати сви прописи који регулишу постојање и одржавање јавног реда и мира или безбедности.

Посебно, мора бити обезбеђена безбедност и сигурност свих посетилаца појединих забавних објеката, што је до сада представљало велики проблем за младе људе.

**\* ДЕЧИЈА ИГРАЛИШТА МОРАЈУ ДА СЕ ИЗГРАДЕ И ОСПОСОБЕ КОД СВИХ СТАМБЕНИХ ЗГРАДА ГДЕ ГОД УСЛОВИ ДОЗВОЉАВАЈУ КАО И ЊИХОВО ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊА У НОВИМ НАСЕЉИМА**



## СПОРТ

*У развоју спорта мора доћи до трансформације које ће се остварити по линији професионализације, као и приватизацији клубова и спортских објеката.*



Врхунска спортска остварења на међународном плану, било појединаца или екипа, представљају афирмацију и допринос општекултурном развоју наше земље, а она од појединаца захтевају изузетне напоре и ангажовање.

Стога је потребно да им се омогући стручно оспособљавање и то кредитима и стипендијама. Решење за клубове, спортске организације, самосталне спортске школе, установе које се баве рекреацијом и појединце-спортисте је приватизација. Улагачи ће, водећи рачуна о средствима и објектима којима располажу, о политици клубова самостално одлучивати, а њихов опстанак зависиће искључиво од способ-

ности да се докажу и одрже на тржишту.

Такође, српски радикали би подстицањем изградње и рада довољног броја објеката за забаву и разоноду учинили много на одбијању и одвраћању младих од опасних и штећних садржаја, на пример наркоманије, а уличарство и многи други облици асоцијалног понашања били би сведени на минимум.

## ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

*Циљ Српског радикалног савеза Др Војислав Шешељ је квалитетан ниво заштите и унапређења животне средине. Сложеност и међузависност процеса у природној средини, чињеница да је људско друштво неразвијени дио тог система, и да се основни узроци деградације животне средине налазе у области људског деловања, упућују на то да се у решавању садашњих и будућих проблема заштите и унапређења животне средине, мора поћи од сазнања о узамној повезаности економског развоја и стања животне средине.*

*Уколико ресурсе земље не будемо користили мудро и одмерено, будућим генерацијама, без икаквог оправдања, одузимамо право на будућност. Мере заштите треба дефинисати још у планирању и изградњи. Потребно је дефинисати начелну обавезу да се уређење простора, коришћење природних богатстава, биљног и животињског света одређено просторним и урбанистичким планом врши уз очување и унапређење природних богатстава, обезбеђење заштите природних добара, очување биолошке разноврсности, одржавање мере заштите од удеса и елементарних непогода ширих размера.*

**\* ЗАШТИТА ИЗВОРИШТА СА ЊИХОВИМ ПРОШИРЕЊЕМ**

**\* ЧИШЋЕЊЕ ДИВЉИХ ДЕПОНИЈА СМЕЂА**

**\* ДЕПОНИЈА САНИТАРНОГ ОТПАДА СА РЕЦИКЛИНГ ЦЕНТРОМ**

**\* ОДВОЗ КАБАСТОГ СМЕЂА ИЗ НАСЕЉЕНИХ МЕСТА**

**АКО ДОБИЈЕМО ВЛАСТ, ОБЕЗБЕДИЋЕМО ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА ЗА ПОСТЕПЕНУ И ПОТПУНУ РЕАЛИЗАЦИЈУ ОВАКВИХ ПРОГРАМСКИХ ЦИЉЕВА И ПРОЈЕКТА**